Zadanie 9. (0-1)
Czy liczba a = V40 - V200 - 3° jest dwa razy mniejsza od liczby b = 2! +V144 - V9?
Wybierz odpowiedz T (tak) albo N (nie) i jej uzasadnienie sposéréd A, B lub C.

5 Tak, AG=1Ib=2
—1 poniewaz | B.|a=17ib =37.
N. | Nie, C.la=19ib =38

Zadanie 10. (0-1)

Dokorncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Wyrazenie (x + 2)> - 2(—x + 1) jest rébwne
A X2 +6x+2
B.X>+2x+6
C.xX*+6x+6
D.x2+2x + 2

Zadanie 11. (0-1)

Ocen prawdziwos$¢ podanych zdain. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli jest fatszywe.

- 0,8 + 2017 jest parzysta. B
- 0,8 + 2017 jest podzielna przez 3 i przez5.| P | F

Liczba + -8
3-8

2
5
2
5

Liczba

Zadanie 12. (0-1)

W ostrostupie prawidtowym czworokatnym przekatna podstawy ma dtugosé¢ 3V2,a wysokosc jest o 4 dtuzsza
od krawedzi podstawy.

Wskaz zdanie prawdziwe.

A. Pole podstawy tego ostrostupa jest rowne 18.
B. Wysokos¢ ma dtugosc¢ 12.

C. Objetosc¢ ostrostupa wynosi 21.

D. Jego krawedz podstawy ma dtugos¢ 1,5V2.

Zadanie 13. (0-1)
Wszystkie cyfry liczby trzycyfrowej sa w sumie réwne 15, a cyfry jednosci i setek sa jednakowe. Ile jest takich liczb?
Wybierz wtasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Al
B.3
C.4
D.5

Zadanie 14. (0-1)

Wskaz zdanie fatszywe. Tréjkaty na rysunku beda

przystajace, gdy

= A o =43°0p = 20°
B.o+ P=63°
C.a-B=23°
D.a=p

20°

Victor 21




